

成都·印度尼西亚文化(电影)节在成都举行



周浩黎大使(左)与刘树根共同揭牌



各嘉宾为电影周活动拉开帷幕



各嘉宾观看印尼电影

【本报讯】3月14日,由印尼驻华大使馆、印尼教育文化部、四川省政府及南洋侨传媒主办的2023成都·印度尼西亚文化(电影)周活动在成都拉开帷幕,其中5部印尼电影《Trinity Traveler》、《Susah Signal》、《Imperfect》、《#66》和《Boundless》将于3月14日至19日在电影节期间放映。

过观看这些电影,更好地走进印尼的旅游胜地。此外,周浩黎大使还补充说道,印尼电影业的发展已日渐成熟,并且已有大量优质影片在各大国际电影节上获奖或提名,也期待印尼电影能够进入走进中国各大电影院。同时,周大使谈到印尼有着众多优秀的演员及强大的配套

蓝海国际影城(成都仁和新城IMAX店)陆续免费放映印尼5部电影,共计4个场次。在电影节期间,印尼驻华大使和中国西华大学校长刘树根还为印尼三一一大学(UNS)和西华大学(XHU)国际研究中心揭牌。自2018年3月两校签署谅解备忘录以来,进行了“独立学习-独立高校

传承中印尼文化 商会献爱孤儿



【本报讯】2023年3月18日下午,在雅加达圣心孤儿院(PANTI ASUHAN HATI SUCI),由印尼中国商会总会主办,印尼中国商会总会航空物流分会承办,印尼雅加达圣心孤儿院和印尼少林基金会协办的慈善捐赠活动成功举办。印尼中国商会总会理事会主席王坤先生,航空物流分

会会长、中国外运(印尼)有限公司总经理李正宏先生,印尼少林修文化中心负责人释延豪先生等嘉宾出席活动。15:00点,捐赠仪式正式开始,院方首先用一段优美的印尼传统舞蹈欢迎各位嘉宾的到来。紧接着,印尼中国商会航空物流分会会长李正宏先生代



表捐赠方进行发言。李总表示,今天很高兴能够来到雅加达圣心孤儿院,为这里的小朋友献出一份爱心,为传承中印尼文化做出一份贡献。同时表示对商会总会搭建爱心平台表示衷心的感谢,对圣心孤儿院辛勤工作的领导和教师们表示崇高的敬意,对航空物流分会的中外运印尼、中远海印尼、山

东海丰、客源鼎信、山东航空杜总、孙晓鹏总等爱心企业和爱心人士的热情捐赠表示十分感谢。李总还谈到,希望本次慈善捐赠活动能够为改善孩子们的生活和学习条件尽绵薄之力,助力孩子们健康快乐地成长;同时希望活动能给孩子们带来温暖,在孩子们心灵中种下爱和希望,孩子们将来能够



回馈社会,做栋梁之才。接着,印尼少林修文化中心负责人、首席培训师释延豪先生上台发言,表达了对各位爱心企业和爱心人士的由衷感谢。之后孤儿院的小朋友为大家带来了精彩的才艺表演和少林武术展示,赢得现场嘉宾的阵阵掌声。最后,在欢声笑语中,大

家合影留念,活动圆满成功。活动结束后,各位参会领导还和释延豪师傅一起探讨少林文化并商议未来的合作事宜。印尼中国商会总会航空物流分会还将与印尼少林基金会一起,共同举办更多不同类型的慈善活动,将中华民族优秀传统文化发扬光大,让更多的印尼民众从中受益。

“国家电投绿色东盟奖学金”颁奖活动暨东盟绿色发展路径研讨座谈会顺利举办



赵兰坤致辞

【本报讯】为贯彻落实习近平总书记“中国—东盟建立对话关系30周年纪念峰会”的重要讲话精神,3月18日,国家电投集团广西公司与广西民族大学在邕共同举办“国家电投绿色东盟奖学金”颁奖活动暨东盟绿色发展路径研讨座谈会。会议邀请来自柬埔寨、印尼、老挝、马来西亚、缅甸、泰国、越南等7国驻南宁及广州总领事、领事,中国—东盟博览会秘书处及国内外清洁能源企业领导、专家,广西民族大学教授、学者以及170余名东盟留学生参加,共同探讨能源转型升级、绿色发展政策与实践。会上,来自东盟秘书处、东盟能源中心、菲律宾驻广州总领事馆等国际友朋进行视

频“云”致辞,印尼驻广州总领事斌德加现场致辞发言,广西国电投海外能源投资有限公司副总经理王鹏、越南国际可再生能源投资公司总经理黄晓刚、广西民族大学材料与环境学院院长尹彩流先后作主题发言。会议围绕东盟国家绿色低碳发展和转型情况、政策战略导向、机遇和挑战进行了交流,并就“一带一路”倡议下中国—东盟合作,支持东盟国家绿色低碳发展等方面进行深入研讨。



活动合影

与会人员充分肯定了国家电投推进东盟国家绿色发展做出的贡献。一致认为目前全球能源正处于向绿色、清洁转型关键时期,绿色、低碳、

高效、可再生能源是全球能源发展的必然趋势,深入开展国别层面的绿色低碳转型合作研究,推动清洁能源技术发展,推进区域能源绿色低碳转型领域的对话与交流,是实现能源、环境和经济可持续发展的最佳路径。会议期间,国家电投集团广西公司党委书记、董事长赵兰坤,广西民族大学党委副书记

斌德加致辞。斌德加表示,“国家电投绿色东盟奖学金”的设立是响应中国—东盟清洁能源合作,共建中国—东盟能源命运共同体号召的重要举措,在“一带一路”框架下共同实现绿色梦,共建人类命运共同体。国家电投是全球最大的光伏发电企业,新能源装机、可再生能源装机、清洁能源装机世界第一,2022年在世界500强企业位列260位,业



斌德加致辞

务范围覆盖47个国家和地区。下一步,国家电投将积极践行中国“一带一路”倡议,将东盟国家作为重点发展地区,积极开拓东盟清洁能源电力市场,助力东盟国家实现清洁能源转型。国家电投集团广西公司是广西第一家涉足风电开发的企业,也是目前广西最大的风电企业,清洁能源占比100%。下一步,国家电投集团广西公司将积极落实中国“3060”目标,坚决贯彻落实国家电投“2035一流战略”,坚持立足广西、面向东盟,充分发挥毗邻东盟国家的地缘优势,积极参与东盟国家的清洁能源和综合智慧能源项目开发,共同促进东盟国家经济社会繁荣发展。

曾振淦医师
林口长庚医院 放射肿瘤科
专长:儿童肿瘤、脑瘤(脑癌)、骨骼及软组织肉瘤

6个月大的恩恩,因为肚子异常肿大,家长带到医院接受检查,发现肝里长了一个10公分大的肿瘤,使用针刺方式取得肿瘤活检,确定小恩恩长了肝母细胞癌。

小恩恩随后接受了7-8个月的化学药物治疗,肿瘤指数的甲

精准锁定病灶 质子治疗对抗儿癌新利器

胎蛋白、也从发病初期的高点30几万、逐步降低到约60,但是迟迟无法下降到正常数值的标准内,电脑断层扫描后发现肝里面确实还有一个大约4公分大的肿瘤,外科医师认为一般的切除无法完全清除剩下的肿瘤,只剩下肝移植这条路才能完全解决小恩恩的难题。

但是肝移植不是一个小手术,对于这么小的孩子更是一大挑战,因此寻求替代的治疗方案就显得重要了。因缘际会下,家属与林口长庚医院放射肿瘤科曾振淦医师取得联系,经医师评估决定进行质子治疗以控制残余的肝肿瘤,小恩恩治疗完成到现在已经过了将近一年,也安稳地又长大1岁了。

什么是肝母细胞癌

肝母细胞癌是儿童时期最常见由肝脏本身长出来的恶性肿瘤,因为它在显微镜下的长相以及相关的发生因子与成人

发育阶段的病童,为了兼顾治疗效果、以及减少治疗造成的长期伤害,一般的治疗建议是,除非没有更好的有效治疗可供选择,避免直接使用放射线来治疗孩童的肿瘤是普遍的做法;然而在实际的情况下,病童的父母还是时常需要面对必须选择这个可以治疗肿瘤,但也会伤害病童的放射治疗的困难时刻。

对于比较小的孩童,肿瘤位置比较容易切除的肝母细胞癌,手术切除是最好的根治手段,但是肿瘤太大或位置无法马上切除干净,或是肿瘤已经蔓延到其他器官的,质子治疗及化学药物治疗就很重要了。

质子放射治疗

在选择儿童的放射治疗时,能够减少被放射线照射的区域,就会降低治疗后伤害的风险;质子治疗,藉由优异的射束特性,保留了更多身体正常的区域免于被照射的伤害,因

▲显示旁边白色的脊椎骨骼被照射的范围很少,几乎不会影响日后骨骼的发育生长

▲此世界各国的质子放射治疗的适应症上,用于儿童肿瘤的放射治疗是最明确被推荐使用的项目。

林口长庚医院近几年针对无法切除的复发肝母细胞癌,或是无法完全切除的原发肿瘤,安排质子治疗帮忙控制,对于手术治疗有困难的肝母细胞癌,或是短期内无法合适接受肝移植的小病童,质子治疗或许可以成为替代的局部治疗方案。

www.changung.hospital ☎ +886-3-3184301 ✉ isc@cgmh.org.tw